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 Interpelacja w sprawie wsparcia realizacji inwestycji sportowej oraz zapewnienia bezpieczeństwa 
infrastruktury Klubu Sportowego Nadwiślan w Krakowie przy ul. Koletek 20.  

Na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2024 r. poz. 
609 z późn. zm.) zwracam się z interpelacją do Prezydenta Miasta Krakowa w sprawie wsparcia 
inwestycji infrastrukturalnych oraz zapewnienia bezpieczeństwa użytkowników obiektów sportowych 
Klubu Sportowego Nadwiślan.  Obiekt klubu stanowi istotny element lokalnej infrastruktury sportowej 
i jest wykorzystywany przez mieszkańców Krakowa, w tym dzieci i młodzież, w ramach szkolenia 
sportowego oraz aktywności rekreacyjnej. Tym samym pełni funkcję publiczną, niezależnie od formy 
własności.  

W 2021 roku Miasto Kraków, za pośrednictwem Zarządu Infrastruktury Sportowej, zleciło opracowanie 
projektu architektoniczno-budowlanego obejmującego budowę hali sportowej wraz z 
zagospodarowaniem terenu oraz infrastrukturą techniczną. Koszt przygotowania dokumentacji wyniósł 
około 600 tys. zł, natomiast szacunkowy koszt realizacji inwestycji określono na około 100 mln zł.  

Realizacja tej inwestycji mogłaby istotnie wzmocnić potencjał sportowy miasta oraz poprawić dostęp 
mieszkańców do nowoczesnej infrastruktury sportowej. Jednocześnie skala przedsięwzięcia wskazuje 
na konieczność poszukiwania możliwości Įnansowania przy współudziale Ministerstwa Sportu i 
Turystyki, w tym z udziałem środków zewnętrznych lub partnerstwa publiczno-prywatnego.  

Niezależnie od powyższego, zwracam uwagę na pilną potrzebę modernizacji istniejącej infrastruktury 
sportowej. Sztuczna nawierzchnia boiska piłkarskiego ma blisko 20 lat i w najbliższym czasie może 
przestać spełniać obowiązujące standardy bezpieczeństwa i użytkowania. Dalsze użytkowanie obiektu 
w obecnym stanie może stwarzać zagrożenie dla jego użytkowników, w szczególności dzieci i młodzieży 
korzystających z infrastruktury w ramach realizacji zadań publicznych w zakresie kultury Įzycznej. 
Powyższe uzasadnia potrzebę zajęcia stanowiska przez Miasto oraz rozważenia wsparcia działań 
modernizacyjnych.  

W związku z powyższym proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:  

1. Czy Miasto Kraków planuje powrót do realizacji projektu budowy hali sportowej na terenie KS 
Nadwiślan?  

2. Jeśli tak – w jakim horyzoncie czasowym oraz przy założeniu jakiego modelu Įnansowania 
(środki własne, środki zewnętrzne, partnerstwo publiczno-prywatne)?  
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3. Czy podejmowane są działania w celu pozyskania Įnansowania zewnętrznego, w szczególności 
ze środków Ministerstwa Sportu i Turystyki lub przy udziale inwestorów prywatnych?  

4. Czy rozważane jest rozszerzenie projektu o dodatkowe elementy infrastrukturalne, w tym 
parking podziemny oraz rozwiązania komunikacyjne w rejonie Mostu Grunwaldzkiego w stronę 
ul. J. Dietla?  

5. Na jakich zasadach Miasto Kraków może udzielić wsparcia Įnansowego na modernizację 
infrastruktury sportowej będącej własnością stowarzyszenia oraz czy w analizowanym 
przypadku rozważane jest zastosowanie takiego mechanizmu?  

6. Czy Miasto Kraków planuje zabezpieczenie środków Įnansowych w wysokości ok. 2–4 mln zł 
na wymianę nawierzchni boiska?  

7. Jaki jest przewidywany termin realizacji tej inwestycji?  
8. Czy Miasto posiada aktualną ocenę stanu technicznego nawierzchni oraz analizę ryzyk 

związanych z dalszym użytkowaniem obiektu?  

 

Z poważaniem  

Radna Miasta Krakowa 


